

今起,全市所有景观灯“休眠”

本报讯(株洲晚报融媒体记者/伍靖雯 通讯员/刘琴红)昨日,记者从市灯饰管理处获悉,7月15日起,全市景观照明设施将关闭用电,全力保障全市电网迎峰度夏期间安全稳定运行。

此次关闭的景观照明设施包括各小游园、湘江风光带沿线等景观照明设施,以减轻电网负荷和供电压力。

根据目前安排,景观照明设施关闭的时间为7月15日-8月20日。不过大家不用担心,期间,城市路灯等功能照明设施依旧正常运行,路灯开启时间为每晚7点半。

期间,路灯养护工作人员将加强对城区照明设施的巡查养护,市民如发现路灯不亮等问题,可拨打市灯饰管理处热线28208110反映。

有意到基层就业的高校毕业生快来报名

本报讯(株洲晚报融媒体记者/戴凛 实习生/许嘉良)日前,湖南省2021年高校毕业生“三支一扶”计划公布,其中涉株服务单位招募39人。

为引导和鼓励高校毕业生面向基层就业,支持基层社会事业发展,我省今年继续实施高校毕业生“三支一扶”计划,公开招聘一批高校毕业生到乡镇事业单位从事支教、支农、支医、帮扶乡村振兴等工作。此次湖南省公开招聘“三支一扶”人员600名,其中涉株服务单位39人,服务期限为2年。

此次招募对象要求在30周岁以下(1990年8月1日以后出生),具有大专以上学历的2019、2020、2021届高校毕业生。技工院校高级工班、预备技师(技师)班毕业生可分别参照大专、本科学历报考符合岗位资格条件且不限专业的招聘岗位。

本次考试采用网上报名方式,实行诚信报考制度,不受理现场报名。报考人员可于7月21日9:00至7月24日17:00登录湖南人事考试网(www.hunanpea.com)注册报名。



创意涂鸦扮靓街道

这两天,石峰区田红路沿线格外热闹,石峰区城管局联合志愿者们一起用“萌萌哒”创意涂鸦,在这里打造垃圾分类宣传示范街,引来居民纷纷点赞。

昨天上午,记者来到田红路,一眼望去,街边的配电箱、电信机箱以及空白墙面都绘上了“彩妆”,仔细一数共有15处,让原本单调的街面变得色彩艳丽,生动活泼。

石峰区城管局有关负责人介绍,结合我市正在进行的垃圾分类工作,该局邀请志愿者在这条街进行涂鸦创作,希望通过这种方式将垃圾分类的理念和方法传递给更多居民。

“这个创意非常有新意,既可以宣传垃圾分类知识,又可以让这些街边的设施更美丽,非常好。”附近居民孙先生说。

(株洲晚报融媒体记者/伍靖雯 通讯员/颜淑婷 摄影报道)

我市146万余人完成新冠疫苗接种 60岁以上老人和偏远地区群众接种量有待提高

本报讯(株洲晚报融媒体记者/刘琼 通讯员/朱卫健)你接种新冠病毒疫苗了吗?若还没有,可能需要抓紧时间。7月14日,记者从市卫健委获悉,目前我市已有146万余人完成新冠病毒疫苗接种。

据统计,截至7月13日24时,全市累计到货新冠病毒疫苗3800778剂,现有库存490072剂,累计完成

相关新闻 攸县发布通告,未接种新冠疫苗将影响出行

本报讯(株洲晚报融媒体记者/刘琼 通讯员/朱卫健)“未接种新冠疫苗人员(有禁忌症除外)将影响出行……”7月13日,攸县新型冠状病毒感染的肺炎疫情疫情防控工作领导小组办公室发布的一则通告引起不少市民关注。

记者整理发现,攸县发布的通告要求:凡年满18周岁以上(不限户籍及居住地)且无疫苗禁忌症的人员均须接种新冠病毒疫苗;7月15日起,该县机关企事业单位、医疗机构、车站、景区景点、养老院、托儿所、学校(幼儿园、校外培训机构)、宾馆、酒店、商场超市、银行、农贸市场实行“三码联查”。在查验健康码、行程卡的同时检查新冠病毒疫苗接种记录;7月25日前,该县党政机关、企事业单位干部职工和广大党员除禁忌症外实现“接种清零”;7月25日起,该县原则上不允许未接种人员(有禁忌症除外)进入公共服

务行业、政务中心、医院、养老院、托儿所、学校、图书馆、博物馆、景区景点、监所等重点场所。

“目前,我市仅有攸县发布了这一通告,至于市级层面会不会发布此类公告,则需要等省里的文件通知。”市卫健委相关负责人提醒,接种新冠病毒疫苗是有效阻断疫情传播、防止感染的重要手段,也是每个公民应尽的义务,建议符合接种条件的市民尽早预约接种,共筑免疫屏障。

开心过暑假! 留守儿童成长夏令营开营

7月12日,“爱心守护·希望同行”株洲市救助管理站2021年传统文化实践夏令营活动在株洲九晚书院举行,15名来自爱心家庭的孩子与15名留守儿童结对,将度过7天的快乐假期,并与株洲市九晚书院的文化导师和志愿者、社工们一起,感受中华传统文化的魅力。

仪式上,随着一阵熟悉的旋律响起,小营员们纷纷摘下帽子,小小身板笔直挺立,一起唱响国歌,本次夏令营活动开营仪式也拉开了帷幕。随后,株洲市救助管理站站长、四级调研员江广赞向志愿者代表授营旗。

据了解,此次夏令营为期7天,活动旨在关注留守儿童身心健康成长,让孩子们不再孤独。九晚书院系列传统文化体验和爱国主义特色活动,将以传统文化艺术、综合素质培养为载体,培养孩子们的礼仪习惯,提高孩子们的综合素养、审美情趣,打开沟通的桥梁。

记者了解到,本次夏令营主要是面对30名7到15周岁的孩子。这7天里,市救助站为孩子们安排了国医文化、香文化、陶瓷文化、书画文化、射艺文化等,并安排志愿者作为助教老师,全天跟踪孩子们的学习和生活。同时,还会带领小营员们体验大自然活动,如露营野炊、动物园参观、水上乐园等。

“本次活动是促进留守儿童健康成长的重要举措,也是株洲市救助管理站(市未成年人保护中心)积极履行社会责任的职责所在。”市民政局儿童福利科科长万莉表示,此次活动不仅给予“留守儿童”更多的关爱,还能帮助他们树立“自尊、自强、自信、自立、自爱”积极向上的人生观。

本次活动由株洲市民政局主办,株洲市救助管



▲夏令营开营现场

理站(市未成年人保护中心)承办,湖南九晚文化有限责任公司、株洲市虹雨社会工作服务中心、湖南铁道职业技术学院控制学院志愿者联合会联合执行。

(图/文 刘静 冯好)



株洲晚报 出品